

В Черкасском областном онкодиспансере после реконструкции открылась первая очередь операционного блока

13 ноября в областном онкологическом диспансере г. Черкассы при участии заместителя министра здравоохранения Украины Валерия Бидного состоялось открытие первой очереди операционного блока. В мероприятии также приняли участие глава Черкасской областной госадминистрации Александр Черевко, глава областного совета Владимир Гресь, депутаты Верховной Рады Украины. Гости осмотрели операционный блок, ознакомились с работой диагностического и хирургического отделений, а также посетили детское гематологическое отделение.

Черкасский областной онкологический диспансер по праву считается одним из лучших профильных учреждений страны. Здесь активно внедряются новые методы диагностики и лечения больных, успешно производятся объемные реконструктивные и комбинированные операции, высокотехнологические хирургические вмешательства. Как отметил А. Черевко, средства, выделяемые для развития онкологической службы области, в данном учреждении грамотно используются: внедряются технологии, способствующие повышению качества медицинской помощи до европейского уровня.

По словам главного врача областного онкологического диспансера Виктора Парамонова, ежегодно в учреждении проходят лечение около 11 тыс. стационарных больных – жителей Черкасской области и других регионов. Диспансер получает финансирование из областного бюджета, так, в 2009 г. было выделено около 20 млн грн; кроме того, финансовая помощь поступает из внебюджетных источников.

По случаю завершения первой очереди работ В. Бидный вручил главному врачу онкодиспансера сертификаты на современное оборудование: фибробронхоскоп, фиброгастроскоп и три современных аппарата для искусственной вентиляции легких, а лучшим сотрудником в связи с 55-летием медицинского учреждения – почетные награды от Кабинета Министров Украины.

Черкасский областной онкологический диспансер – специализированное медицинское учреждение третьего уровня оказания медицинской помощи, осуществляющее методическое руководство организацией онкологической службы в области. Стационар учреждения рассчитан на 430 койко-мест; диспансерно-поликлиническое отделение ежедневно принимает до 150 пациентов; в штате 101 врач, среди них 3 заслуженных врача Украины.

Обновлено приемное отделение Волочиской центральной районной больницы

16 ноября после реконструкции возобновило работу приемное отделение Волочиской ЦРБ. За последние 12 лет в учреждении обновили 16 отделений. По словам главного врача региона Дмитрия Берегового, на ремонтные работы было потрачено 80 тыс. грн бюджетных средств, а также почти 70 тыс. грн внебюджетных инвестиций. Администрация больницы и областное руководство приложили максимум усилий, чтобы осуществить запланированные работы, ведь приемное отделение – это визитная карточка больницы. Здесь размещены приемная для больных, кабинет регистрации, смотровая, перевязочная, санпропускник, сестринская и кабинет старшей медицинской сестры.

В Волочиской ЦРБ регулярно пополняется арсенал медицинской аппаратуры и оборудования. Только в 2008 г. на приобретение медицинского оборудования выделено 602 тыс. грн из местного бюджета, из областного – 453 тыс. грн, из государственного – 108 тыс. грн. В 2009 г. на средства, выделенные из госбюджета, приобретен современный рентгенодиагностический комплекс на 3 рабочих места стоимостью

1,2 млн грн и электрокардиограф стоимостью 13,5 тыс. грн; за счет местного бюджета закуплено оборудование и материалы на сумму 60 тыс. грн.

Глава Волочиской районной госадминистрации Владимир Богославец и глава районного совета Леонид Шиманский, выступая на церемонии, приуроченной к завершению реконструкции, высоко оценили проведенные работы и пожелали сотрудникам ЦРБ успехов.

17 декабря глава Тернопольской областной госадминистрации посетил сельскую амбулаторию в Монастырском районе

Причиной визита были вопросы медицинского обеспечения населения с. Устье-Зеленое и прилегающих участков. В результате принят ряд решений, способствующих оптимизации работы новой амбулатории общей практики – семейной медицины. Руководитель области отметил, что уже подписал распоряжение, согласно которому Монастырской районной госадминистрации поручено завершить инвентаризацию имущества участковой больницы и согласно списку передать оборудование сельской амбулатории. Кроме того, предполагается обновить физиотерапевтическое и другое оборудование, укомплектовать должность врача амбулатории общей практики – семейной медицины. Планируется завершить оснащение физиотерапевтического кабинета, кабинетов для приема женщин и детей, сформировать посиндромную укладку медикаментов для оказания неотложной помощи.

Жителям Закарпатской области вручили спецавтомобили

18 декабря глава областной госадминистрации Олег Гаваши вручил ключи от специального автотранспорта 10 семьям, в которых проживают люди с особыми потребностями, несмотря на то что в бюджете на 2009 г. средства на приобретение автомобилей для инвалидов не были предусмотрены.

Как отметил О. Гаваши, вручение автомобилей в преддверии новогодних праздников стало в области хорошей традицией. В настоящее время в очереди на обеспечение специальным автотранспортом стоят еще около полутора тысяч закарпатцев.

Современные перинатальные технологии внедрены в г. Сумы

Отделение экстрагенитальной патологии беременных на базе Сумской клинической больницы № 1 на 45 койко-мест предоставляет помощь беременным и роженицам с экстрагенитальной патологией из всех районов области. В отделении внедряются современные перинатальные технологии. Для рожениц выделено два индивидуальных родильных зала, родильные палаты, оснащенные в соответствии с требованиями Министерства здравоохранения Украины, а также 14 палат для совместного пребывания матери и ребенка. Широко внедряются партнерские роды, доля которых в 2009 г. составила 55%. Медицинскую помощь в отделении предоставляют 7 квалифицированных акушеров-гинекологов, 4 неонатолога, 15 акушерок и 10 медицинских сестер. Следует отметить, что последние 5 лет в области наблюдается тенденция к увеличению количества родов. Так, за 11 месяцев 2009 г. в отделении зарегистрировано 1026 родов, родились живыми 1030 детей.

Подготовила **Катерина Котенко**